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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений законодательства об образовании и бюджетного 
законодательства

Прокуратурой города в муниципальном бюджетном общеобразовательном 
учреждении «Гимназия № 13» г.Аргун (далее - Учреждение) проведена проверка 
исполнения законодательства об образовании и бюджетного законодательства, 
в рамках которой выявлены нарушения, требующие принятия мер прокурорского 
реагирования.

Так, согласно п. 9 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 29.12.2012 № 275-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон об 
образовании) государственная политика и правовое регулирование отношений в 
сфере образования основывается на принципе информационной открытости и 
публичной отчетности образовательных организаций.

Целями правового регулирования отношений в сфере образования являются 
установление государственных гарантий, механизмов реализации прав и свобод 
человека в сфере образования, создание условий развития системы образования, 
зашита прав и интересов участников отношений в сфере образования (ч. 2 ст. 
Федерального закона об образовании).

В соответствии с пунктом «р» части 2 статьи 29 Федерального закона об 
образовании образовательные организации обеспечивают открытость и 
доступность информации о поступлении финансовых и материальных средств и 
об их расходовании по итогам финансового года.

Информация и документы, указанные в ч. 2 ст. 29 Федерального закона об 
образовании, подлежат размешению на официальном сайте образовательной 
организации в сети «Интернет» и обновлению в течение десяти рабочих дней со
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дня ИХ создания, получения или внесения в них соответствующих изменений. 
Порядок размещения на официальном сайте образовательной организации в сети 
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации, в том 
числе ее содержание и форма ее предоставления, устанавливается 
Правительством Российской Федерации.

В целях реализации требований Федерального закона об образовании, 
постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 
утверждены Правила размещения на официальном сайте образовательной 
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и 
обновления информации об образовательной организации» (далее - Правила).

Пунктом 3 Правил предусмотрено, что, образовательная организация, 
помимо иных сведений, размещает на официальном сайте сведения о 
поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по 
итогам финансового года.

При этом, информация, указанная в пунктах 3-5 Правил, размещается на 
официальном сайте в текстовой и (или) табличной формах, а также в форме копий 
документов в соответствии с требованиями к структуре официального сайта и 
формату представления информации, установленными Федеральной службой по 
надзору в сфере образования и науки (п. 8 Правил).

Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки 
от 29.05.2014 785 утверждены требования к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и формату представления на нем информации (далее - Требования).

Согласно п. 3.10 Требований, подраздел «Финансово-хозяйственная
деятельность», главная страница подраздела должна содержать информацию об 
объеме образовательной 
осуществляется

деятельности, оинансовое обеспечение которой
за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета.

бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам оО 
образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц, о поступлени^Г
финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам
финансового года.

Вместе с тем, изучением официального сайта Учреждения в сети Интернет 
https://argunl3.edu95.ru/ установлено, что сведения о поступлении финансовых и 
материальных средств и об их расходовании по итогам финансового 2018 г. не 
размещены.

Выявленные в ходе настоящей проверки нарушения имеют место в связи с 
ненадлежащим исполнением обязанностей ответственными сотрудниками 
Учреждения, на которых возложено принятие мер в сфере противодействия 
коррупции.

Несоблюдение Учреждением принципа прозрачности своей деятельности 
создают предпосылки для коррупционных проявлений, поскольку ограничивает 
установленное законом право общественности на получение информации, а также 
контролю со стороны государства, над доходами и расходами организации, 
эффективностью и экономической целесообразностью расходования бюджетных 
средств.

https://argunl3.edu95.ru/


На основании изложенного и руководствуясь п. 3 ст. 7, ст. 24, 28 
Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с 

участием сотрудника прокуратуры города, но не позднее 10 суток со дня его 
внесения и принять действенные меры к устранению выявленных 
нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.

2. Обеспечить размещение на официальном сайте 
общеобразовательного учреждения сведений о поступлении финансовых и 
материальных средств и об их расходовании по итогам финансового 2018 г.

3. По выявленным нарушениям законов рассмотреть вопрос о 
привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, 
виновность которых будет установлена по результатам служебной проверки,

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых 
мерах сообщить в прокуратуру города в письменной форме в месячный срок 
со дня его внесения.

Исполняющий обязанности 
прокурора города

советник юстиции С.С. Пашаев

А.с. Солтаханов


